

**Ответственные лица**  
Заведующий МБДОУ - Шадрина Елена Юрьевна  
Заместитель заведующего - Аванесян Лилит Леоновна

**Участники педагогического депозита**  
Музыкальный руководитель Пузынина Ольга Николаевна  
Педагог-психолог Гиршацкая Светлана Александровна  
Учитель-дефектолог Ерофеева Ирина Олеговна  
Учитель-логопед Седова Юлия Ивановна  
Учитель-логопед Батальцева Ираида Геннадьевна  
Воспитатель Падунина Наталья Григорьевна  
Воспитатель Юдина Елена Васильевна  
Воспитатель Ташкинова Полина Юрьевна  
Воспитатель Муродова Анжела Героевна.

**QR cod**  
на Анкету для участников



ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ  
ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА  
Управление образования Железнодорожного района  
г. Екатеринбурга  
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное  
учреждение – детский сад комбинированного вида № 55

---

## **Фестиваль педагогических идей** **«ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ДЕПОЗИТ»**

**Тема: «Средства, методы и приёмы,  
синхронизирующие работу полушарий  
головного мозга у дошкольников»**



QR cod сайта МБДОУ –детского сада  
комбинированного вида № 55  
12 мая 2022 г.

**Место проведения**  
г. Екатеринбург, просп. Седова, 35  
Телефон +7 (343) 366-41-24  
Эл. почта: [ekb\\_mdou55@mail.ru](mailto:ekb_mdou55@mail.ru)

На фестивале педагогических идей — «ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ДЕПОЗИТ» Вы познакомитесь с опытом работы МБДОУ – детский сад комбинированного вида № 55 г. Екатеринбурга.

**Целевая аудитория:** воспитатели, учителя-логопеды, музыкальные руководители дошкольных образовательных организаций Железнодорожного района города Екатеринбурга.

#### Регламент проведения

Регистрация <i>Coffee break</i>	13:00 – 13:20
Открытие фестиваля Заведующий МБДОУ Заместитель заведующего	13:20 – 13:30
Представление опыта Педагоги МБДОУ	13:30 – 14:10
Подведение итогов Заместитель заведующего Педагоги МБДОУ	14:20 – 14:35

Фестиваль педагогических идей — «ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ДЕПОЗИТ» проводится с целью популяризации педагогических идей и распространения педагогического опыта.

Не секрет, что современные дети в эпоху гаджетов ведут малоподвижный образ жизни: они не бегают на улице, не играют в мяч, в резиночки, в обруч и т.д. Мы идём к тому, что современное поколение с каждым годом становится, ослаблено физически, психически, соматически.

Недостаточная физическая активность ведет к плохому снабжению головного мозга кислородом, а также к дисгармоничному развитию межполушарных связей. Функции между полушариями головного мозга разделены и только их взаимосвязанная работа формирует полноценную работу психики человека.

Наша с вами задача, как педагогов, помочь детям правильно развиваться. Для этого мы активно используем в нашей работе игры на развитие межполушарных связей.